
 

 
  

 

 

    List kommentarer 
 

Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 1: Hvorfor valgte du bachelorgrad i kjemi?

12 

1 
0 0 

2 

1  2  3  4  5  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Alltid vært interessert i kjemi  12  80 %

= 2. Gode jobbmuligheter  1  6.67 %

= 3. Ville samle ekstrapoeng til andre studier  0  0 %

= 4. Ville studere med folk jeg kjenner  0  0 %

= 5. Annet, utdyp i kommentarfelt under  2  13.33 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.6
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 2: Hvordan opplevde du informasjonen om kjemistudium ved UiB i forkant (1 til 6, 

der 1 er svært dårlig og 6 er svært god) 

0 

5 

2 

5 

2 

0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  5  35.71 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  2  14.29 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  5  35.71 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  2  14.29 %

= 6. Svært god  0  0 %

Antall svar: 14
Snitt:  3.29
Indeks:  55
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 3: Andre kommentarer vedrørende motivasjonen din før du startet på kjemistudiet

1 
Fritekst

Fikk generelt ingen informasjon før vi begynte. All informasjon vi fikk gikk generelt på matnat. Fikk litt 
informasjon i fadderuken. Lite kontakt med andre kjemistudenter i begynnelsen av studiet.

   2008-12-17 14:58 Refleks - Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008            

Page 3 of 40Refleks : Kunde : Rapportering

17.12.2008http://web.refleks.com/report/reportslidex2.php?tr=htm&PHPSESSID=4d7595c73524...

12/19 Vedlegg 3. Studentevalueringer for bachelor- og masterprogram i kjemi



 

 
  

 

 

 

Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 4: Har du fulgt normert studieprogresjon?

9 

6 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  9  60 %

= 2. Nei  6  40 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.4
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 5: Hvorfor har du ikke fulgt normal progresjon?

2 2 

0 

1 1 

1  2  3  4  5  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Tatt noen eksamener flere ganger  2  33.33 %

= 2. Permisjon  2  33.33 %

= 3. Deltidsstudium  0  0 %

= 4. Utenlandsopphold  1  16.67 %

= 5. Annet  1  16.67 %

Antall svar: 6
Snitt:  2.5
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 6: Hvilke av disse fagene (eller tilsvarende) hadde du fra videregående skole før du 

startet på kjemistudiet (flere kryss mulig)? 

10 

13 
12 

9 9 

5 
4 

3 

1  2  3  4  5  6  7  8  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. 2KJ  10  71.43 %

= 2. 3KJ  13  92.86 %

= 3. 2MX  12  85.71 %

= 4. 3MX  9  64.29 %

= 5. 2FY  9  64.29 %

= 6. 3FY  5  35.71 %

= 7. 2BI  4  28.57 %

= 8. 3BI  3  21.43 %

Antall svar: 14
Snitt:  3.62
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 7: I hvilken grad syns du den faglige bakgrunnen du hadde da du ble tatt opp ga et 

godt grunnlag for kjemistudiet (1 til 6, der 1 er et svært dårlig grunnlag og 6 er et 
svært godt grunnlag)? 

2 

0 0 

5 

3 

5 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  2  13.33 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  5  33.33 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  3  20 %

= 6. Svært godt  5  33.33 %

Antall svar: 15
Snitt:  4.47
Indeks:  74
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 8: Har bachelorprogrammet gitt deg lyst til å fortsette å studere kjemi?

10 

5 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  10  66.67 %

= 2. Nei  5  33.33 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.33
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 9: Skal du fortsette med/Har du begynt på mastergrad i kjemi?

7 

1 

3 
4 

1  2  3  4  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja, ved UiB  7  46.67 %

= 2. Ja, men ikke ved UiB  1  6.67 %

= 3. Nei  3  20 %

= 4. Vet ikke / NA  4  26.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.64
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 10: Har bachelorprogrammet i kjemi gitt deg lyst til å jobbe med kjemi?

14 

1 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  14  93.33 %

= 2. Nei  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.07
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 11: Andre kommentarer vedrørende gjennomføring av studiet og ønsker videre?

2 
Fritekst

Er ferdig med bachelorprogrammet om 1 måned. etterpå skal jg begynne å jobbe. kjemirelatert jobb

Valgte kjemi fordi det gav meg mogligheit til å undervise i realfag. Då eg byrja hadde eg ikkje så mykje 
informasjon om andre jobbmoglegheiter. Det hadde vore fint om me kunne velga å ha utplassering på 
ulike bedrifter. Ellers har alt vore ok.
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 12: Hvor mange studiepoeng kjemiemner har du tatt/kommer du til å ta i 

bachelorgraden? 

0 

2 2 

4 
3 3 

1 
0 0 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. 70  0  0 %

= 2. 80  2  13.33 %

= 3. 90  2  13.33 %

= 4. 100  4  26.67 %

= 5. 110  3  20 %

= 6. 120  3  20 %

= 7. 130  1  6.67 %

= 8. 140  0  0 %

= 9. 150  0  0 %

Antall svar: 15
Snitt:  4.4
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 13: Hvilke andre fag har du tatt i tillegg til kjemi? (Flere kryss mulig)

13 

6 

3 

7 

2 

4 

1 
0 

5 

9 
10 

1 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. MAT  13  86.67 %

= 2. STAT  6  40 %

= 3. INF  3  20 %

= 4. PHYS  7  46.67 %

= 5. PTEK  2  13.33 %

= 6. GEOL  4  26.67 %

= 7. GEOF  1  6.67 %

= 8. FARM  0  0 %

= 9. BIO  5  33.33 %

= 10. MOL  9  60 %

= 11. MNF  10  66.67 %

= 12. Andre  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  5.9
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 14: Hvilket annet fag har du flest studiepoeng i?

8 

0 0 

3 

0 
1 

0 0 
1 1 

0 
1 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. MAT  8  53.33 %

= 2. STAT  0  0 %

= 3. INF  0  0 %

= 4. PHYS  3  20 %

= 5. PTEK  0  0 %

= 6. GEOL  1  6.67 %

= 7. GEOF  0  0 %

= 8. FARM  0  0 %

= 9. BIO  1  6.67 %

= 10. MOL  1  6.67 %

= 11. MNF  0  0 %

= 12. ANDRE  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  3.8
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 15: Hvor mange studiepoeng har du i annet fag (som du krysset av i forrige 

spørsmål)? 

1 

9 

2 2 

0 
1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. 10  1  6.67 %

= 2. 20  9  60 %

= 3. 30  2  13.33 %

= 4. 40  2  13.33 %

= 5. 50  0  0 %

= 6. 60  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  2.6
Indeks:  43
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 16: Var arbeidsmengden jevnt fordelt over hele perioden?

0 

10 

5 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  0  0 %

= 2. Noe av tiden  10  66.67 %

= 3. Nei  5  33.33 %

Antall svar: 15
Snitt:  2.33
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 17: Har du undervisningskompetanse i andre fag enn kjemi?

11 

1 
0 0 

1 
2 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Nei  11  73.33 %

= 2. Ja, i biologi  1  6.67 %

= 3. Ja, i matematikk  0  0 %

= 4. Ja, i fysikk  0  0 %

= 5. Ja, i naturfag  1  6.67 %

= 6. Vet ikke / NA  2  13.33 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.38
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 18: Hvordan var bredden og variasjonen i fagene som inngår i bachelorstudiet i 

kjemi? (1 til 6, der 1 er svært dårlig og 6 er svært god) 

0 0 
1 

9 

5 

0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  1  6.67 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  9  60 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  5  33.33 %

= 6. Svært god  0  0 %

Antall svar: 15
Snitt:  4.27
Indeks:  71
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 19: Var det en god faglig progresjonen i bachelorstudiet i kjemi?

15 

0 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  15  100 %

= 2. Nei  0  0 %

Antall svar: 15
Snitt:  1
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 20: Hvorfor var det ikke en god faglig progresjon i studiet?

0 0 0 0 

1  2  3  4  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Kursene bygget ikke nok på hverandre  0  0 %

= 
2. Det var alt for mye stoff å sette seg inn i i forhold til 
tiden

 0  0 %

= 3. Jeg kunne ikke nok matematikk til å kunne følge med  0  0 %

= 4. Annet  0  0 %

Antall svar: 0
Snitt:  0

   2008-12-17 14:58 Refleks - Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008            

Page 20 of 40Refleks : Kunde : Rapportering

17.12.2008http://web.refleks.com/report/reportslidex2.php?tr=htm&PHPSESSID=4d7595c73524...

12/19 Vedlegg 3. Studentevalueringer for bachelor- og masterprogram i kjemi



 

 
  

 

 

 

Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 21: Andre kommentarer vedrørende innhold i studiet?

3 
Fritekst

Mer sosialt! Turer??

Utrolig dårlig informasjon fra studieveileder Kjell Toskangerpoll! Han sa motsatt av professorene.

Pga fagkombinasjon og utveksling fikk eg ikkje teke nok studiepoeng i matte i løpet av bacheloren til å 
få undervisningskompetanse. Dei siste faga tek eg seinare.
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 22: Hvordan var arbeidsmengden i bachelorprogrammet?

0 

11 

4 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. For liten  0  0 %

= 2. Passe  11  73.33 %

= 3. For stor  4  26.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  2.27
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 23: Hvilke semestre var mest arbeidskrevende?

1 1 

5 

1 

4 
3 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Første  1  6.67 %

= 2. Andre  1  6.67 %

= 3. Tredje  5  33.33 %

= 4. Fjerde  1  6.67 %

= 5. Femte  4  26.67 %

= 6. Sjette  3  20 %

Antall svar: 15
Snitt:  4
Indeks:  67
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 24: Hvordan var valgfriheten i bachelorprogrammet?

0 

14 

1 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. For liten  0  0 %

= 2. Passe  14  93.33 %

= 3. For stor  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  2.07
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 25: Har du vært utvekslingsstudent i utlandet i løpet av studiet?

2 

13 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  2  13.33 %

= 2. Nei  13  86.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.87
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 26: Hvordan synest du informasjon om mulighetene for utveksling har vært (1 til 6, 

der 1 er svært dårlig og 6 er svært god)? 

0 

2 

6 6 

1 
0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  2  13.33 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  6  40 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  6  40 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  1  6.67 %

= 6. Svært god  0  0 %

Antall svar: 15
Snitt:  3.4
Indeks:  57
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 27: Hvordan opplevde du utvekslingsoppholdet faglig? (1 til 6, der 1 er svært 

vanskelig og 6 er svært positivt) 

0 0 0 

2 

0 0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært vanskelig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  2  100 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 6. Svært positivt  0  0 %

Antall svar: 2
Snitt:  4
Indeks:  67
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 28: Hvordan opplevde du utvekslingsoppholdet personlig? (1 til 6, der 1 er svært 

vanskelig og 6 er svært positivt) 

0 0 0 

1 1 

0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært vanskelig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  1  50 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  1  50 %

= 6. Svært positivt  0  0 %

Antall svar: 2
Snitt:  4.5
Indeks:  75
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 29: Andre kommentarer vedrørende utveksling?

2 
Fritekst

Lite informasjon om kva valgmoglegheiter av fag frå vertsuniversitetet. Måtte finna ut det meste sjølv.

Det blir ofte påpekt at utveksling er en god mulighet til å ta fag som ikke finnes ved 
hjemmeuniversitetet. Men det er svært tidkrevende og utfordrende å lete etter universiteter som har 
slike fag og i tillegg helst vurdere kvaliteteten på disse. Jeg antar at instituttet sitter på en del 
kunnskap, spesielt om hvilke universiteter som er gode på forskjellige fagmiljøer og som derfor også 
kanskje har et godt utvalg av fag i denne retningen. Jeg savnet veiledning av typen "Er du interessert i 
fysikalsk kjemi? Da bør du kanskje dra dit eller dit. Er du interessert i organisk kvantekjemi bør du 
kanskje heller dra dit eller dit"
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 30: Har bachelorprogrammet gitt deg en god opplæring i kjemi?

14 

1 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  14  93.33 %

= 2. Nei  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.07
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 31: Hva er totalvurderingen din av bachelorprogrammet i kjemi? (1 til 6, der 1 er 

svært dårlig og 6 er svært god) 

0 0 

2 

9 

4 

0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  2  13.33 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  9  60 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  4  26.67 %

= 6. Svært god  0  0 %

Antall svar: 15
Snitt:  4.13
Indeks:  69
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 32: Hvordan oppfattet du det sosiale miljøet i gruppen av bachelorstudenter? (1 til 6, 

der 1 er svært dårlig og 6 er svært godt) 

2 
3 3 

2 

4 

1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  2  13.33 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  3  20 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  3  20 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  2  13.33 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  4  26.67 %

= 6. Svært godt  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  3.4
Indeks:  57
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 33: Hvordan har informasjonen om studiet vært underveis? (1 til 6, der 1 er svært 

dårlig og 6 er svært god) 

0 

3 
4 

5 

3 

0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  3  20 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  4  26.67 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  5  33.33 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  3  20 %

= 6. Svært god  0  0 %

Antall svar: 15
Snitt:  3.53
Indeks:  59
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 34: Hva var din viktigste informasjonskilde underveis?

1 

8 

1 
0 0 

4 

1 

1  2  3  4  5  6  7  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Internett  1  6.67 %

= 2. Mi Side  8  53.33 %

= 3. Epost  1  6.67 %

= 4. Studiekonsulent  0  0 %

= 5. Forelesere  0  0 %

= 6. Andre studenter  4  26.67 %

= 7. Annet  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  3.4
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 35: Hvordan har kontakten med Kjemisk institutt vært? (1 til 6, der 1 er svært dårlig 

og 6 er svært god) 

1 
0 

3 

8 

2 
1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  1  6.67 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  3  20 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  8  53.33 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  2  13.33 %

= 6. Svært god  1  6.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  3.87
Indeks:  64
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 36: Andre kommentarer vedrørende totalopplevelse av studiet?

0 
Fritekst
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 37: Hva var mest positivt med bachelorstudiet i kjemi?

7 
Fritekst

Valgfriheten.

Bra undervisning, flinke forelesere, interessant studium. I det store og det hele har alt vært veldig bra.

Utveksling og valgmuligheter.

Variasjonen i emner er stor nok til at man har en reel mulighet til å velge litt retning selv i 
bachelorgraden

god plass til å velge frie emner

kjekt miljø, engasjerte og imøtekomande forelesarar og professorar, trivelige medstudentar, og 
kaffepausar i kantina

Å oppdage hvor mye mer kjemi er enn kjemi på videregående og ikke minst det spennende samspillet 
mellom kjemi, fysikk og matte som er ganske fraværende på videregående. Omtrent gjennomgående 
gode og hjelpsomme forelesere.
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 38: Hva var mest negativt med bachelorstudiet i kjemi?

7 
Fritekst

Dårlig oppfølging av instituttet. Har ikke hatt noen form for veiledning siden 2. semester??

Hadde savnet litt mer informasjon, f.eks mer veiledning om hvordan søke på master. Og generelt mer 
informasjon om alt. Mye går over jungeltelegrafen, og hvis man ikke kjenner så mange andre 
kjemistudenter kan det være litt slitsomt. Men for all del, det har gått helt greit, synes 
bachelorprogrammet har fungert fint.

Det er stor forskjell på arbeidsmengden i ulike emner.

ikke noe spesielt, er bare ikke en typisk kjemi-student :)

tidkrevjande journalskriving, så det vart lita tid til å lese på andre fag.

For lite tid til å ta alle fagene jeg hadde lyst til å ta. De første to-tre semestrene virker mye ganske 
meningsløst før man begynner å se sammenhenger. Ikke veldig bra faglig-sosialt miljø. Mange lite 
motiverte studenter.

Noen av fagene, eksempelvis kjem 250, kjem 120 og kjem 122 har vært mye arbeid, spesielt lab-
fagene!!! Kjem 250 burde tilsvart 15 studiepoeng. I kjem 122 burde journalen telt som en del av 
totalkarakteren! Kjem 120 burde prosjektet som varte i 3 uker telt som en del av totalkarakteren!
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 39: Ville du ha anbefalt bachelorprogrammet i kjemi til studenter som skal begynne 

å studere realfag nå? 

11 

0 

4 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  11  73.33 %

= 2. Nei  0  0 %

= 3. Usikker  4  26.67 %

Antall svar: 15
Snitt:  1.53
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Evaluering av bachelorprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 40: Andre kommentarer?

2 
Fritekst

Årlige middager arrangert av instituttet med studentene hadde vært en idè. Det er veldig vanskelig å 
vite hvem som studerer kjemi, siden så mange studenter tar kejmifag.

kjempekoselige labassistentar i 250, motiverande :)
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    List kommentarer 
 

Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 1: Hvorfor valgte du mastergrad i kjemi?

0 0 

8 

1 

1  2  3  4  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Gode jobbmuligheter  0  0 %

= 2. Ville studere med folk jeg kjenner  0  0 %

= 3. Faglig interessanne problemstillinger  8  88.89 %

= 4. Annet, utdyp i kommentarfelt under  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  3.11
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 2: Hvordan opplevde du informasjonen om masterstudium i kjemi ved UiB før du 

søkte opptak (1 til 6, der 1 er svært dårlig og 6 er svært god) 

0 

2 

0 

2 

3 

2 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  3  33.33 %

= 6. Svært god  2  22.22 %

Antall svar: 9
Snitt:  4.33
Indeks:  72
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 3: Andre kommentarer vedrørende motivasjonen din før du startet på masterstudiet i 

kjemi 

2 
Fritekst

Studerer kjemi pga interesse for faget. Tok mastergrad og ikke bare bachelor for å få mer interessanne 
jobber.

var veldig motivert, positivt å få snakke med veiledar før eg starta
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 4: Har du til nå fulgt normert studieprogresjon?

8 

1 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  8  88.89 %

= 2. Nei  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  1.11
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 5: Hvorfor har du ikke fulgt normal progresjon?

0 0 0 0 

1 

1  2  3  4  5  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Tatt noen eksamener flere ganger  0  0 %

= 2. Permisjon  0  0 %

= 3. Deltidsstudium  0  0 %

= 4. Utenlandsopphold  0  0 %

= 5. Annet  1  100 %

Antall svar: 1
Snitt:  5
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 6: Hvor mange studiepoeng kjemiemner har du tatt i bachelorgraden?

1 

0 

1 1 

2 2 2 

1  2  3  4  5  6  7  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. 70  1  11.11 %

= 2. 80  0  0 %

= 3. 90  1  11.11 %

= 4. 100  1  11.11 %

= 5. 110  2  22.22 %

= 6. 120  2  22.22 %

= 7. 130  2  22.22 %

Antall svar: 9
Snitt:  4.89
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 7: I hvilken grad syns du den faglige bakgrunnen du hadde da du ble tatt opp ga et 

godt grunnlag for masterstudiet (1 til 6, der 1 er et svært dårlig grunnlag og 6 er 
et svært godt grunnlag)? 

0 0 

2 2 2 

3 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 6. Svært godt  3  33.33 %

Antall svar: 9
Snitt:  4.67
Indeks:  78
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 8: Har masterstudiet i kjemi så langt gitt deg lyst til å jobbe med kjemi?

9 

0 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  9  100 %

= 2. Nei  0  0 %

Antall svar: 9
Snitt:  1
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 9: Andre kommentarer vedrørende gjennomføring av studiet og ønsker videre?

1 
Fritekst

Ville gjøre meg ferdig med mastergraden på kortere tid for å få litt effektivitet i studiene, og fordi jeg 
ville begynne på laboratoriet med en gang. Nå ønsker jeg å begynne i jobb istede for å studere videre.
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 10: Når skal du etter planen levere masteroppgaven?

6 

1 1 1 

0 

1  2  3  4  5  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Vår 2008  6  66.67 %

= 2. Høst 2008  1  11.11 %

= 3. Vår 2009  1  11.11 %

= 4. Høst 2008  1  11.11 %

= 5. Vår 2010  0  0 %

Antall svar: 9
Snitt:  1.67
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 11: Hvordan var informasjon om valg av masteroppgave i forkant (1 til 6, der 1 er 

svært dårlig og 6 er svært god)? 

1 1 1 

3 

2 

1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  1  11.11 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  3  33.33 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 6. Svært god  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  3.78
Indeks:  63
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 12: Hvordan har du opplevd at faglig veiledningen på masteroppgaven har vært (1 til

6, der 1 er svært dårlig og 6 er svært god)? 

0 

1 

0 

1 

3 

1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  16.67 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  1  16.67 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  3  50 %

= 6. Svært god  1  16.67 %

Antall svar: 6
Snitt:  4.5
Indeks:  75
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 13: Hvordan har tilgjengelighet og kontakt med veileder(e) vært (1 til 6, der 1 er 

svært dårlig og 6 er svært god)? 

0 

1 

0 0 

5 

1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært god  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  14.29 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  5  71.43 %

= 6. Svært dårlig  1  14.29 %

Antall svar: 7
Snitt:  4.71
Indeks:  79
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 14: Hvordan er relevansen av fagene som inngår i masterstudiet i kjemi i forhold til 

masteroppgaven din? (1 til 6, der 1 er svært dårlig og 6 er svært god) 

0 

1 1 

5 

0 

2 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  5  55.56 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 6. Svært god  2  22.22 %

Antall svar: 9
Snitt:  4.11
Indeks:  69
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    List kommentarer 
 

Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 15: Hvordan ble fordelingen av arbeidsinnsats mellom teoripensum og 

masteroppgaven? 

1 

3 3 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Mest på teori  1  14.29 %

= 2. Mest på prosjekt  3  42.86 %

= 3. Like mye på teori og prosjekt  3  42.86 %

Antall svar: 7
Snitt:  2.29
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 16: Andre kommentarer vedrørende masteroppgaven eller innhold i masterstudiet

0 
Fritekst
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 17: Hvilke semestre var mest arbeidskrevende?

1 

2 

0 

4 

1  2  3  4  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Første  1  14.29 %

= 2. Andre  2  28.57 %

= 3. Tredje  0  0 %

= 4. Fjerde  4  57.14 %

Antall svar: 7
Snitt:  3
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 18: Hvordan er valgfriheten i masterstudiet?

1 

8 

0 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. For liten  1  11.11 %

= 2. Passe  8  88.89 %

= 3. For stor  0  0 %

Antall svar: 9
Snitt:  1.89
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 19: Har masterprogrammet gitt deg en god opplæring i kjemi?

6 

1 

1  2  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  6  85.71 %

= 2. Nei  1  14.29 %

Antall svar: 7
Snitt:  1.14
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 20: Hva er totalvurderingen din av masterprogrammet i kjemi? (1 til 6, der 1 er 

svært dårlig og 6 er svært god) 

0 

1 1 1 

2 2 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  14.29 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  1  14.29 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  1  14.29 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  2  28.57 %

= 6. Svært god  2  28.57 %

Antall svar: 7
Snitt:  4.43
Indeks:  74
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 21: Hvordan oppfatter du det sosiale miljøet i gruppen av masterstudenter? (1 til 6, 

der 1 er svært dårlig og 6 er svært godt) 

3 

1 1 

2 

1 1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  3  33.33 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 6. Svært godt  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  3
Indeks:  50
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 22: Hvordan har informasjonen om studiet vært underveis (1 til 6, der 1 er svært 

dårlig og 6 er svært god)? 

1 1 

3 

2 

1 1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  1  11.11 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  3  33.33 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 6. Svært god  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  3.44
Indeks:  57
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 23: Hva har vært din viktigste informasjonskilde underveis? (flere kryss er mulig)

5 

2 

5 

2 

5 

3 

1 

1  2  3  4  5  6  7  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Internett  5  55.56 %

= 2. Mi Side  2  22.22 %

= 3. Epost  5  55.56 %

= 4. Studiekonsulent  2  22.22 %

= 5. Forelesere  5  55.56 %

= 6. Andre studenter  3  33.33 %

= 7. Annet  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  3.57
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 24: Hvordan har kontakten med administrasjon/studiekonsulent ved Kjemisk institutt

vært? (1 til 6, der 1 er svært dårlig og 6 er svært god) 

0 0 

2 

3 3 

1 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  2  22.22 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  3  33.33 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  3  33.33 %

= 6. Svært god  1  11.11 %

Antall svar: 9
Snitt:  4.33
Indeks:  72
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 25: Hvordan har kontakten med vitenskaplig ansatte ved Kjemisk institutt vært? (1 

til 6, der 1 er svært dårlig og 6 er svært god) 

0 0 

1 

4 4 

0 

1  2  3  4  5  6  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Svært dårlig  0  0 %

= 2. 2 på en skala fra 1 til 6  0  0 %

= 3. 3 på en skala fra 1 til 6  1  11.11 %

= 4. 4 på en skala fra 1 til 6  4  44.44 %

= 5. 5 på en skala fra 1 til 6  4  44.44 %

= 6. Svært god  0  0 %

Antall svar: 9
Snitt:  4.33
Indeks:  72
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 26: Andre kommentarer vedrørende totalopplevelsen

1 
Fritekst

Jeg ga kun 1 på spm: Hvordan oppfatter du det sosiale miljøet i gruppen av masterstudenter? fordi jeg 
føler selv vi har splittet opp og jeg har nå selv hvertfall mer kontakt og omgang med de i 
forskergruppen jeg nå er i. Jeg ser ikke på dette som noe negativt.
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 27: Hva var mest positivt med masterstudiet i kjemi?

7 
Fritekst

Å få være med i en "ordentlig" forskergruppe, og utføre "viktigere" eksperimenter enn de vi har gjort ipå 
lab kursene...eksperimenter som ikke tidligere var utført og der man ikke visste utslaget.

Lært mye innen både praktisk arbeid på labben og tilhørende teori. Spesielt nyttig med spektroskopifag.

Interessant å jobbe med oppgave

selvstendig arbeid

Godt faglegt og sosialt miljø. Kort veg mellom teori og forskning.

Emne for Masteroppgaven

-Flink og tilgjengelig veileder -Spennende, og utfordrende, oppgave
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 28: Hva var mest negativt med masterstudiet i kjemi?

7 
Fritekst

Behandlingen fra sensorene første gang oppgaven ble levert inn, at de ikke kunne se positivt på en 
oppgave som var annerledes, men men...

Når oppgaven en får ikke fungerer.

Vanskelig å velge emner som dekker inn kravene i graden. Uklart hvor mye ansvar veileder har til å 
hjelpe underveis.

uklart hva man skal gjøre til en hver tid, litt udefinert problemstilling, dårlig tid.

Lang oppgave kan gje for mykje fridom. Fleire utlendinger eg har snakka med som har oppgave på 3-4 
månader virker svært motiverte og jobber meir intensivt i ei kortare periode.

Generell informasjon om studiet underveis, og spesielt det første semesteret for de som kommer fra en 
bachelor på høgskolen

-Rent administrativt var det manglende informasjon om sider ved innelveringen av selve oppgaven. 
Særlig burde dette med trykkeriutgifter vært informert nøyere om.
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 29: Ville du ha anbefalt masterstudiet i kjemi til studenter som skal begynne å 

studere realfag nå? 

6 

0 

1 

1  2  3  

    

 Svaralternativer  Antall %

= 1. Ja  6  85.71 %

= 2. Nei  0  0 %

= 3. Usikker  1  14.29 %

Antall svar: 7
Snitt:  1.29
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Evaluering av masterprogrammet i kjemi vår 2008 
 

 
Spørsmål 30: Andre kommentarer

1 
Fritekst

-Flere bedriftsbesøk?
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